

TOT皮草生活馆 高格调,好品质,烟台的“国际范儿”

专刊记者 庄粟

深秋来临,在蓝天碧海的映衬下,淑女名媛长发随风飘扬,高跟鞋足下生风;绅士名流衣角随风舞蹈,浅笑间温文尔雅。这些街拍中才能见到的“国际范儿”大牌感觉,其实只需要一件皮衣或皮草就可以轻松搞定。

记者为您推荐一家奢华而不奢侈的好品质皮衣皮草生活馆——TOT皮草生活馆。



TOT皮草生活馆位于莱山区福达路5号,由烟台宏源时装有限公司于2011年创立。烟台宏源时装有限公司成立于1998年,是从事皮革服装设计、生产、销售的大型服装公司。历经多年的艰苦创业和发展,烟台宏源时装有限公司成为中国北方最大的皮革服装生产企业之一,是烟台市出口创汇骨干企业。拥有国外诸多品牌的稳定供应商:ELIE TAHARI、MICHAEL KORS、JCP、GIII、KOHLS、ANDREW MARC、SEAN JOHN、KENNETH

COLE、DANIER、GUESS、TOMMY等。

2011年,创立TOT皮衣品牌(truth of touch),创造时尚经典,成为皮装行业的领跑者。细腻而富有文化品位的格调,自然、从容、更显时尚大方。以丰富的人文底蕴和独特的设计风格,博得了成功且不盲目追逐时尚的都市新贵的钟爱。

TOT皮衣品牌采用西班牙、韩国设计理念,结合亚洲人的穿着习惯,重新打造皮草穿着理念,时尚与经典的完美结合,致力于打造胶东

皮草第一城,老百姓穿得起的品牌。

据了解,10月18日,TOT皮草生活馆将举行“烟台第二届皮衣皮草新品发布会暨TOT皮草生活馆秋冬发布会”,届时将有千余款皮衣皮草任你挑选,更有冰点折扣、超模走秀等着你。

这个秋冬,TOT让你皮草美衣不重样!



世界首款泰山玉葫芦诞生啦

焦点关注:2014年由泰安遇石记特聘请玉石设计雕刻专家经过一年多努力,终于设计制作出世界首款泰山玉葫芦——《九龙保福》,亿万年来泰山玉雕刻成吉祥葫芦,九条姿态各异的盘龙精刻于葫芦之上,十八个福字布满整个葫芦,让《九龙保福》彰显高贵、大气、吉祥。

2014年9月,在泰山灵应宫举行盛大开光仪式,600尊《九龙保福》接受了开光祈福,并为每一尊都颁发开光证书,这使得《九龙保福》更加引人注目,一经问世,便遭遇了疯狂抢购。

尊贵泰山玉、吉祥葫芦是流传几千年的平安文化

葫芦为收藏、观赏、实用的上好佳品,是中国吉祥文化的传承,谐音“福禄”,民间流传一句谚语:“厝内一粒瓢,家风才会富”意思是说,在家里摆放一个葫芦,才会发财富有。

泰山石是非常具有灵性的,是中国平安文化的代表之一,“泰山石敢当”更是举世闻名,家家户户用泰山石来寓意平安,泰山玉是泰山石的精华,更具王者之气,更加高贵、更具灵性,近几年泰山玉更是被人

们疯狂购买,用来收藏、鉴赏、寓意平安。

世界首款泰山玉葫芦遭遇疯狂抢购

《九龙保福》一经问世,便引起了社会各界的强烈反响,《九龙保福》的平安寓意、收藏价值、艺术品位都是大家非常关注的,在全国各地都出现了抢购风潮。淄博的陈先生订购了一尊,他说“玉不琢不成器”。造型是玉器审美的基础,《九龙保福》是第一次将泰山玉雕刻成葫芦,葫芦的造型非常大气,而且将金光闪闪的九龙和福字

精刻于葫芦之上,图案栩栩如生,真是第一次看到,《九龙保福》确实是一件不可多得的艺术品和收藏品。

河北的司马女士订购了两尊,她说:“泰山石敢当”举世闻名,我喜欢泰山石,感觉家里摆上泰山石心里踏实,《九龙保福》是天然泰山玉雕刻而成,而且经过了盛大开光仪式,比泰山石更加高贵、更具灵性、更能寓意平安,一块泰山石就要八九百块,《九龙保福》底价发行才980元/尊(零售价1980元/尊),简直是好玉卖出了石头价。”

订购电话:
400-603-7798



热辣川菜陪你过周末

周末又到啦,吃腻了平平淡淡的工作餐,是不是应该来点“重口味”的大餐满足一下肚子里的馋虫?天气有些凉了,吃一顿热辣的川菜来温暖一下我们的胃,绝对是不错的选择。当辣椒那灼烧般的刺激在味蕾上绽放开来时,似乎一切烦恼都可以忘掉。下面小编就为您推荐几家烟台不错的川菜馆,趁着周末,约上三五好友,一起热辣过周末吧。



1.川人百味
地址:大悦城6F-07

大悦城开业有一段时间了,怎么样,里面的美食你都尝遍了吗?有没有吃过六楼的川人百味呢?“一菜一格,百菜百味”,川人百味将传统川菜和新派川菜融为一体,他家的烤鱼不错,辣而不燥,麻而不苦,肉质鲜嫩,香味四溢。吃川菜,舌头火辣受不了,自然要喝点酸酸甜甜的酸梅汤缓解一下,酸与辣的碰撞,清新刺激,满心舒畅。



3.渝香园(南洪街店)
地址:南大街购物城北门附近

这家店可是烟台街的老川菜馆了,虽然地理位置有些难找,在一条小巷的深处,与位于大商厦的川菜馆相比,停车位难寻也是个问题,不过每天都有许多客人慕名而来,生意火爆。他家的麻辣凤爪和脱骨凤爪是必点菜,鸡爪劲道,入味香浓但又不会辣得流眼泪,哪怕是不太能吃辣的女士也可以尝试一下。吃完了辣味的菜,再来一碗西红柿牛腩汤,简直是大滋润了。



2.俏江南
地址:振华商厦A座8楼

提起俏江南,大家肯定都不陌生,两年前俏江南入驻烟台时,许多市民问得最多的问题就是大S会不会来。虽然大S没在港城露过面,不过俏江南的客人倒是不少。他家的招牌菜很多,如果你以为川菜只有夫妻肺片、水煮鱼等肉菜,那就错了,一些素菜也是别有一番味道,比如干锅娃娃菜、干煸四季豆等,既吃得热辣过瘾,还荤素搭配营养全面。



4.蜀南园
地址:芝罘区桃花街附001-13号

这是一家身处闹市而又较为隐蔽的门店,在碧海大厦后身,前进100米,就会发现一个绿色的门头,上写三个大字“蜀南园”,对了,就是它!店面虽不大,但温馨雅致,老板娘也很热情周到。他家的菜首推经典的麻辣鸡和水煮鱼,都是一提到菜名口水就直流了。当然还有鱼香茄子和家常豆腐,也是客人点菜频率很高的菜品。